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Hjälpmedel:
Physics Handbook, Beta, SMT, TEFYMA eller motsvarande gymnasietabell. Valfri kalkylator (tömd på för kursen relevant information) samt ett A4-blad med anteckningar. Varje rätt svar belönas med 0,5 bonuspoäng på tentan i december 2011. Ringa in det svar som du anser vara det korrekta.
1. En partikel befinner sig i positionen  r = (i + j) m och påverkas av en kraft F = (2i + 3j) N. Vridande momentet med avseende på origo i Nm blir då:
2. Ett masslöst rep är lindat runt en uniform cylinder med radien R och massan M. Man släpper cylindern från den position som visas i figuren (där cylindern visas från sidan) d v s med helt vertikalt rep. Hur stor blir då tyngdpunktens acceleration i m/s2 ?
3. När en värmemaskin genomlöper 10 cykler tillförs 25 000 J i form av värme och 12 000 J bortförs i form av värme. Hur stor är processens verkningsgrad?

4. 
Ljus från en He-Ne-laser (våglängd 632,8 nm) infaller mot en enkelspalt som har bredden 0,200 mm. Hur stor är bredden i cm hos det centrala maximat om intensiteten registreras 2,00 m från spalten.
5. 
Om man plottar Kmax i ett fotoemissionsexperiment som funktion av fotonfrekvens ges lutningskoefficienten av 
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